

## 兖矿集团总医院购买服务,为患者提供安全贴心服务

# 有了他们,医院停车不再难

本报记者 朱熔均

近日,在兖矿集团总医院急诊楼东侧的停车场里,一辆辆汽车“整齐划一”地停靠在车位中,路两旁的保安人员则指挥院内车辆有序的进出。井然有序的道路环境,24小时畅通的“绿色通道”,这是从2015年至今,兖矿集团总医院花钱购买服务,为患者提高服务水平的一个缩影……

### 请来专业保安 24小时守护患者

在保安公司驻兖矿总医院的值班室内,一面面患者送来的锦旗高挂在墙。“我们这里面很多都是退伍军人,当兵的时候最看重的就是军功章,现在这一面面锦旗,就是我们的军功章。”据医院相关负责人介绍,兖矿集团总医院,一次性向兖矿集团保安公司购买了40名保安服务,保证了24小时内都有人员作业,而墙上的一面面锦旗无疑是对我矿集团总医院服务水平提升最大的肯定。

“现在很多医院的保安人员都在50岁以上,而为兖矿集团总医院提供服务的这支队伍,平均年龄在30岁左右。”兖矿集团保安公司二大队队长兼党支部书记王虎介绍,医院主要的服务对象是患者。患者因为生病难免会遇到因着急发生口角,粗心丢



保安人员引导车辆停放。

失“救命钱”的情况。而24小时值班的年轻保安们,有着更充沛的精力守护着院区的秩序,给患者一个安全和谐的治疗环境。

“那天一位母亲两岁的孩子突发疾病,一个母亲能跑多快,我就在前面开道。”王虎说,维持院内安全秩序的保安员、随急救车出车的担架员、院区内的交通管理员、急救时的救护员……有了这批“雇佣兵”,除了每日的安

全维稳工作,也保证了患者就医时的舒畅。

### 规划停车区域 患者停车不犯难

“兖矿医院作为邹城地区的大医院,不仅吸引着本地患者,许多外地患者也慕名而来,但现有的240个停车位对于日渐增多的患者来说已远远不够。”兖矿集团总医院统计得出,每

天来往医院的车次在800辆左右,而600多个无处可停的车辆,为患者无形间增加了很多诊疗压力。

“每多争取一秒钟的时间,患者可能就多一份救治的希望,不能让患者因为停车难耽误救治的时间。”王虎介绍,管理好路面车辆的秩序是提高医院服务水平的重中之重,把路面秩序管理好才能让更多

的患者享受到更及时的诊疗。

“以前,有很多找不到停车位的患者家属都停到院区,拖延了患者的治疗时间。”王虎说,结合院区内的条件,逐步规划落实将医生车位全部移至办公楼。另外,院内车位也仅为患者开放,外来车辆不允许进入。自此,兖矿集团总医院看病停车不再难。

## 邹城集中治理非机动车占道乱停行为

# 清理“拦路虎”,87辆车被拖走



占道的  
非机动  
车被拖  
离。

本报邹城7月13日讯  
(通讯员 孔翠玲 李凡红) 3日,邹城市交警大队整治对贵和商场、百货大楼等城中城北一带存在的非机动车占用非机动车道乱停乱放的现象。仅一天,就拖离了87辆乱停放车辆。

当日上午,在贵和商

场路口处的非机动车道上,停满了非机动车。来往的行人、电动自行车驾驶人因无法通过,只能“借”着机动车道通行。

为此,邹城市交警大队立即对乱停乱放、影响交通秩序、市容环境的非机动车实施拖离。据民警介绍,非机动车乱停、乱

放,依法处罚20元。被拖离的非机动车将运往外环附近的中顺停车场停放,电动车想要找回来,需驾驶员凭身份证、有效购车发票到交警大队一中队打单并到银行缴纳罚款后,到停车场取车。

行动当天,有87辆车被拖离现场。

## 玉红口腔公益大讲堂 解读牙齿矫正的误区

本报邹城7月13日讯  
(记者 于伟 朱熔均 通讯员 张西尚) 8日,由玉红口腔医疗连锁主办、暑期牙齿矫正·玉红口腔博士领衔公益大讲堂活动启动。

现场,专家解读牙齿矫正的严重误区,并发布了4A纯美正畸系统。

“假期孩子不上课,时间安排方便,避免了孩子因请假看牙齿耽误功课。”前来参加活动家长们纷纷表

示,打算暑期给孩子做牙齿矫正,此次前来参加讲坛,就是要了解相关知识,听听专家们建议。

活动现场,如何给孩子的牙齿正畸,成为家长们关心的问题。活动现场玉红口腔孔丽院长现场主持发布了4A纯美正畸系统,包含牙齿矫正的标准咬合关系打造、标准微笑弧度打造、标准牙齿排列打造、标准脸型改善打造。



## 休闲乐园

邹城经济开发区(北宿镇)北宿广场日前投入使用,建有休闲广场、人文古建、游乐健身等功能区,配套百姓大舞台、华表、古亭长廊、苗木绿化景观小品等附属设施,极大地提升了城镇品味、加速了产城融合进程。

本报通讯员 王凯 摄